

День святого Валентина, или День всех влюблённых - праздник, который отмечают 14 февраля во многих странах мира. Предположительно он назван по имени одного из двух раннехристианских мучеников, по имени Валентин. Отмечающие дарят друг другу подарки: цветы, конфеты, воздушные шары, игрушки и особые открытки в форме сердечек с поздравлениями и признаниями в любви. Наши ребята заранее подготовились к празднику. На занятиях в своих группах и на кружках они сделали "Валентинки" своими руками. Получилось здорово!!!

